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1.a.(0.5 puntos)Xon 4 bits,
* (i) ¢ Cuantosiimeros distintospueden expresarse?
* (i) ¢ Cudl es etango de valoresque puede expresarse si representan nUrpesis/os?

» (iii) ¢Cudl es erango de valoresque pueden expresarse en representacion binaria co
complemento a 2 para numeros negativ@s

Expresa los rangos en binayi@n sus equivalentes en base 10

1.b. (0.5 puntos)Completa los huecos de la siguiente tabla conelpsvalencias en las
respectivas bases:

Binario con

Decimal complemento a 2 (8 bits

-23

01011010

2. (4 puntos)Diseiar (diagrama de flujo) godificar un programa VB quéa un Documento
Nacional de Identidad (DNI) como una cadena dectamas y lovalide, mostrando un mensaje
“Correctd o “Incorrectd como resultado.

Un DNI correcto contiene 8 digitos decimales y lata de control.

La letra de control se calcula de la siguiente mane

* Obtener el resto de la divisién entera del numer8 digitos entre 23 y sumarle 1

* EIl valor obtenido indica la posicion de la letra dentrol en la siguiente cadena:
"TRWAGMYFPDXBNJZSQVHLCKS&uponer que estd definida como una constante
llamada cad_ctrl (para no tener que andar copiapdol

Ejemplos:
DNI Resto + 1| Letra Resultado
1r 1+1=2 R Incorrect@no tiene 9 caracteres)
00000000T | 0+1=1 T Correcto
-1234567] - Incorrecténo 8 digitos decimales)

00000001t | 1+1=2
00000001r | 1+1=2
00000045 22+1=23

Incorrecfono coinciden las letras)
Correcto
Incorrectino hay letra)

m| 00

Los controles a realizar son los siguientes:

* Lalongitud de la cadena de caracteres es 9
» Los ocho primeros caracteres son digitos decimales
» El caracter noveno coincide con la letra calcusaain el algoritmo propuesto
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3. (2 puntos)Disefiar (diagrama de flujo) yodificar un programa VB que, dado un entero
positivolimite  leido por teclado, obtengamhyor nUmeronum para el que se cumpla:

1+2+3+...+num < limite
4. (3 puntos)En un centro de dietética nos piden un programdaespecificaciones siguientes:

a. Escribir unafuncion VB que calcule el indice de masa corp@isC) a partir del peso y
la altura, segun la formula siguiente:
IMC=_"259 gy
Altura

b. Escribir unafuncion VB que reciba un IMC y devuelva la clasificaciGggun la
siguiente tabla:

Menor de 18,5 Peso insuficiente
Entre 18,5y 25 Peso normal
Entre 25y 30 Sobrepeso

Entre 30y 40 Obesidad

Mayor de 40 Obesidad morbida

c. Escribir elprograma VB que pida el peso y la altura de un usuariocutal el IMC y
escriba la clasificacién, llamando a las funciodedos apartados anteriores. El programa
deberd verificar que el peso y la altura sean nigogrincluir el procedimiento para salir.

Interfaz:

w. [ndice de Masa Corporal EIEWZ'

Peso:l |g7 Kt I ¢ ﬁlg;:*f:r:rﬂ
Ixr,Pesa/ mifme
Altura: 1/8’2'/ bred Clasificacion: |

txiAlfurg otClasif————
» Q.a!.@_u.!.ar....:;“c T emdSedin A

Figura 1. Objetos presentes en la interfaz

Mid ( Byval cad As String , Byval ini As Long, |Subcadena desdei hasta la longitudion
[Byval lon As Long]) As String indicada, o hasta el final de la cadena si nodiean

Len (ByVal cad AsString ) As Integer Longitud de la cadensad
Val (Byval cad AsString ) As Integer Valor numérico de una cadena
Ucase ( Byval cad As String ) As String Convierte lacad a MayuUsculas o Mindsculas.

Lcase ( ByvVal cad As String ) As String

Tabla 1. Ayuda de funciones Visual Basic
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